
БОЙОВИЙ НАКАЗ 2 ср 7 обТрО 250 обрТрО. № 12.  КСП – сади (87533). 21.00 

23.04. Карта 25000, видання 2022 р. 

 

1. ВИСНОВКИ ІЗ ОЦІНЮВАННЯ ОБСТАНОВКИ 

 

Висновки з аналізу місцевості: 

місцевість в районі виконання бойового завдання є відкритою, 

середньопересіченою з численними лісосмугами і має багато ґрунтових доріг. 

Лісосмуги вздовж польових доріг обмежують пряму видимість противнику та 

дозволяють підрозділам 2 ср приховано переміщуватись та маневрувати; 

мінно-вибухові загородження перед переднім краєм ВОП «Сатана» 

облаштовані з центром 150 м схід. перехр. польових доріг (91474) та з центром 

100 м схід перехр. польових доріг (90473). Для виконання бойового завдання 

необхідно здійснити їх обхід з флангу; 

невибухові загородження в районі виконання бойового завдання не 

виявлені. 

 

Коридори мобільності, шляхи підходу (2 ср): 

в районі виконання бойових завдань розвинена система польових доріг, що 

дозволяє обрати кілька маршрутів для висування та розгортання як в пішому 

порядку, так і на автомобілях;  

швидкість пересування в пішому порядку – 4-5 км/год, на автомобілях – 30-

50 км/год.   

Наявні коридори мобільності “формують” два шляхи підходу до взводного 

опорного пункту «Сатана» –  з його та лівого та правого флангів. Висування та 

розгортання здійснювати у колонах взводів, з району збору автомобілів 

передбачити пересування по відділеннях. 

 

Коридори мобільності, шляхи підходу (противник): 

в районі оборони противника  - менш розвинена система польових доріг, 

наявні коридори мобільності “формують” два шляхи підходу резервів 

противника до ВОП «Сатана»; 

швидкість пересування в пішому порядку – 4-5 км/год, на бойовій техніці – 

25-30 км/год, на автомобілях – 30-50 км/год;  

висування та розгортання противник може здійснювати у складі підрозділів 

(до мотострілецької роти). 

 

Ключові об’єкти місцевості: 

К1 - взводний опорний пункт «Степан» 5 ср 7 обТрО  –  розміщений у 

найвищій точці району виконання бойового завдання вис. 189.3 (9149). З нього 

ведеться спостереження і корегування вогню артилерії та мінометів. 

Контроль висоти виключає приховані дії противника перед переднім краєм 

оборони 5 ср та дозволяє виявляти вогневі позиції та переміщення противника у 

ВОП «Сатана». 
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Умови спостереження та ведення вогню: 

місцевість в районі виконання завдань роти - відкрита, середньопересічена, 

що не дозволить абсолютно приховано пересуватися для переходу в атаку. 

Противник може завдати вогневого ураження підрозділам в межах досяжності 

своїх вогневих засобів. Положення противника не дозволяє завчасно виявити 

переміщення підрозділів  2 ср. Лише з переходом переднього краю оборони 5 ср 

противник з ВОП «Сатана» може виявити переміщення взводів 2 ср та 

корегувати вогонь артилерії; 

підрозділи противника можуть уражатися вогнем артилерії на будь-якій 

ділянці місцевості в межах району виконання бойового завдання і району 

інтересу 2 ср. З облаштованих позицій на ВОП «Степан» можна уражати 

противника на передньому краї ВОП «Сатана» з крупнокаліберних кулеметів та 

СПГ-9. З панівних висот може бути виявлений рух резервів противника до ВОП 

«Сатана» та за його межами, що дозволяє ефективно корегувати вогонь 

артилерії. 

Це означає, що 2 ср потрібно планувати приховане пересування уздовж 

лісосмуг, а також застосовувати дими для маскування дій своїх підрозділів, для 

“осліплення”  противника, а також для введення його в оману стосовно дій своїх 

підрозділів. 

   

Маскувальні та захисні властивості місцевості: 

відкрита місцевість створює несприятливі умови для дій резервів 

противника; на місцевості є достатньо ярів та складок місцевості для того, щоб 

укритися від артилерійського вогню противника як під час перебування в 

районах, та і під час висування та розгортання; 

рослинність – система лісосмуг забезпечує візуальне маскування позицій та 

переміщень як підрозділів 2 ср, так і противника; 

ґрунти – в районі виконання завдання між лісосмугами неорані поля, 

переміщення в пішому порядку – без обмежень, на техніці та автомобілях 

підвищеної прохідності – без обмежень. 

 

Висновки з  аналізу погоди: 

видимість, схід сонця – о 05.12, до світанку можливості противника щодо 

виявлення висування підрозділів 2 ср будуть обмеженими; 

вітер - південно-західний, максимальна швидкість вітру –2,8 м/с, суттєво не 

вплине на виконання бойового завдання чи дії противника, а також дозволить 

застосовувати артилерію для задимлення визначених рубежів; 

опади, близько 8 години ранку 24.04.23 має розпочатися дощ, що може 

призвести до неможливості противником здійснювати маневр по більшості 

польових доріг та може ускладнити інженерне обладнання позицій у 

захопленому опорному пункті противника. 

хмарність – помірна, що створює обмежені можливості використання 

БПЛА; 

температура – від +9 до +15 градусів за Цельсієм з вологістю повітря 70 %, 

що суттєво не впливає на виконання бойового завдання 2 ср  та дії противника. 
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Аналіз цивільних факторів: 

Біля району зосередження роти – селище СВИСТУНІВКА. Тамтешня 

сільська рада евакуйована. Невідомо, як до 2 ср налаштоване цивільне населення. 

Для мінімізації втрат серед цивільного населення необхідно забезпечити їх 

перебування в укриттях та обмежити пересування біля району зосередження 

2 ср. 

 

Висновки з аналізу противника: 

1 мсб 100 мсп 

Завдання: обороняти район оборони по рубежу: 1 км північно-західніше 

висоти 117.0 (9644), 200 м північно-східніше висоти 171.7 (8647), висота 102.0 

(9042), відбити наступ, нанести втрат підрозділам ЗСУ та утримати район оброни 

батальйону. 

Мета: не допустити прориву підрозділів ЗС України в напрямку траси Р-66 

СВАТОВЕ – НИЖНЯ ДУВАНІВКА. 

 

Структура 1 мсб 100 мсп: три мотострілецькі роти, мінометна батарея. 

Додана танкова рота. Підтримує гсадн.  

Кількість зброї за типами:  

БМП – до 12 одиниць;  

МТЛБ - 4 одиниці;  

АГС-17 - 4 одиниці;  

ПКМ - 8 одиниць; 

Танків Т-72Б3 - до 4 од. 

Кількість особового складу – 380 військовослужбовців. 

 

Схема дій 1 мсб 100 мсп 

Перша мотострілецька рота противника має завдання утримати ротний 

опорний пункт.  

Третя мотострілецька рота противника має завдання блокувати наступ 2 ср 

з метою недопущення виходу 2 ср у проміжок з першою мотострілецькою ротою. 

Друга мотострілецька рота противника має завдання провести контратаку з 

метою відновлення переднього краю. 

При цьому перша мотострілецька рота діє на напрямку зосередження 

основних зусиль 1 мсб. 

 

1  мср 1 мсб 

Завдання: обороняти опорний пункт 1 км південно-східніше озера (9247), 

300 м північніше опушки лісу ПРИЩЕПНИЙ (8647), висота 171.2 (8945) відбити 

наступ, нанести втрат підрозділам ЗС України та утримати передній край 

оборони батальйону. 

Мета: не допустити прориву підрозділів ЗС України в напрямку 

НОВОПРЕОБРАЖЕННЕ, висота 171.2. 
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Структура 1 мср 1 мсб: три мотострілецькі взводи, гранатомете відділення 

(АГС-17). Доданий танковий взвод, гранатомете відділення СПГ-9. Підтримує 

мінометна батарея.  

Кількість зброї за типами:  

БМП – до 4 одиниць;  

МТЛБ - 1 одиниця;  

АГС-17 - 1 одиниця; 

ПКМ - 2 одиниці; 

РПК – 5 одиниць; 

танки Т-72Б3 - до 2 одиниць,  

СПГ-9 – до 2 од. 

Кількість особового складу – до 80 військовослужбовців. 

 

Схема дій 1 мср 1 мсб 

3 мсв противника має завдання знищити підрозділи 2 ср з метою утримання 

ротного опорного пункту. 

1 мсв противника має завдання знищити підрозділи 2 ср з метою 

недопущення їхнього вклинення у проміжок з 3 мсв. 

При цьому 3 мсв діє на напрямку зосередження основних зусиль першої 

мотострілецької роти. 

 

Структура 3 мсв 1 мср: три мотострілецькі відділення. Додані танк, 

розрахунок СПГ-9. Підтримує мінометний взвод, БнГ (дві БМП-2).  

Кількість зброї за типами: 

БМП-2 – 1 одиниця;  

ПКМ – 2 одиниці;  

РПГ-7 – 3 одиниці; 

танк Т-72Б3 – 1 одиниця;  

СПГ-9 – 1 одиниця. 

Кількість особового складу – до 40 військовослужбовців. 

 

Схема дій 3 мсв 1 мср 

3 мотострілецьке відділення противника має завдання знищити підрозділи 

2 ср з метою утримання правого флангу взводного опорного пункту. 

1 мотострілецьке відділення противника має завдання знищити підрозділи 

2 ср з метою утримання взводного опорного пункту. 

2 мотострілецьке відділення противника має завдання знищити підрозділи 

2 ср з метою недопущення обходу взводного опорного пункту з його лівого 

флангу. 

При цьому 3 мотострілецьке відділення діє на напрямку зосередження 

основних зусиль 3 мсв. 

Спроможності  противника: 

розвідка – застосування БПЛА “Орлан-10” та квадрокоптерів дозволяють 

противнику швидко виявляти та передавати інформацію про розташування та 

пересування 2 ср. Це може призвести до ураження підрозділів 2 ср артилерією. 
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Тому, необхідно маскувати наступ і пересуватися в темну пору доби, а також 

застосовувати дими для введення противника в оману; 

маневр – противник має гусеничні броньовані машини, наявність яких разом 

із сприятливими умовами місцевості дозволяє противнику швидко пересуватися  

між опорними пунктами для перевезення піхоти, ведення вогню, підвезення 

боєприпасів. Однак із дощем після 8 години ранку його маневрені можливості 

будуть обмеженими; 

вогнева підтримка – БнГ противника (дві БМП-2) має високі маневрені 

можливості та може підтримати вогнем оборону противника протягом 7-10 

хвилин, уражаючи особовий склад підрозділів 2 ср з гармат БМП-2 на відстані 

до 4 кілометрів;  

дії мотострілецьких підрозділів противника підтримуватиме мінометний 

взвод (120 міліметрових мінометів) та самохідний артилерійський дивізіон 100 

мотострілецького полку (2С1), які можуть вражати підрозділи 2 ср; 

інженерні загородження – підготовлені траншеї на ВОП противника, 

вогневі позиції для БМП та танків підвищують захищеність ОВТ та особового 

складу противника на ВОП «Сатана», для ефективного ураження необхідно 

максимально зблизитись з противником, а встановлені  перед переднім краєм 

МВЗ обійти з флангу;  

забезпечення – обмежені можливості із забезпечення боєприпасами та 

ПММ. Остання поставка забезпечення противника відбулася сьогодні вранці. 

Очікується, що противник буде економити боєприпаси. 

система управління – цифрові радіостанції, дротовий зв’язок; персональні 

дані щодо керівництва противника – відсутні, командири підрозділів противника 

мають бойовий досвід. 

 

Сильні сторони противника: 

наявність БМП і танка у районі ВОП «Сатана». Ці бойові машини можуть 

на великих відстанях уразити підрозділи 2 ср, які висуваються для атаки, та 

підрозділи, що атакують. Щоб нейтралізувати їхній вплив, ураження танка і БМП 

буде здійснено вогнем артилерії до початку атаки; 

наявність мінометів, якими  противник може уразити підрозділи 2 ср  під 

час висування та  переходу в атаку;      

наявність засобів радіоелектронного подавлення, якими можуть бути 

подавлені радіомережі 2 ср, для нейтралізації цього впливу - використовувати 

встановлені раніше сигнали управління; 

наявність перед переднім краєм оборони противника мінно-вибухових  

загороджень, що вимагає планувати атаку у фланги взводного опорного пункту 

противника. Для виявлення ділянок без мінно-вибухових загороджень силами 

старшого начальника буде проведена інженерна розвідка на напрямку 

майбутньої атаки. 

 

Слабкі сторони противника:  

великі проміжки між взводними опорними пунктами. Це дає можливість 

планувати атаку з обох флангів. Необхідно використати один з флангів для 
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введення противника в оману, при цьому атакувати противника  - з 

протилежного флангу. 

 обмежені резерви роти противника дозволять підрозділам,  які діють на 

різних напрямках, досягти мети з мінімальною протидією з боку резервів роти 

противника. 

  

СПОСІБ ДІЙ ПРОТИВНИКА  

Противник, ймовірно, буде очікувати наступ на напрямку земляна дамба 

(8950), вис. 170.3 (9047). Противник розраховуватиме і на те, що атака на 

вказаному напрямку буде підтримуватися вогнем зі ВОП «Степан». 

Противник буде уражати підрозділи, які наступають, вогнем зі стрілецької 

зброї, гранатометів, бойових машин та танка. Крім того, дії піхоти противника 

будуть підтримувати гармати та міномети. Для відбиття атаки і недопущення 

просування підрозділів 2 ср противник буде використовувати бронегрупу. 

Можливі контратаки резервами батальйону і, навіть, полку противника. 

Атаку підрозділів у проміжок між взводними опорними пунктами “Сатана” 

та “Кікімора” противник буде відбивати вогнем наявної зброї з обох опорних 

пунктів. Танк противника буде вести фланговий вогонь  з вогневої позиції поряд 

з опорним пунктом “Сатана”, БМП противника на “Сатані” буде вести вогонь  по 

опорному пункту “Степан”, оскільки саме з нього противник очікуватиме вогонь 

на підтримку атакуючих підрозділів, а, можливо, й атаку. 

Противник зосередить зусилля на недопущенні вклинення між своїми ВОП 

атакуючих підрозділів шляхом ведення флангового вогню з обох опорних 

пунктів, а також діями бронегрупи, яка з лісосмуги (9046) може вести вогонь по 

підрозділах, що висуваються для атаки у фланг опорного пункту “Сатана”. 

По підрозділах, що атакують, буде вести вогонь мінометний взвод 

противника та полкова артилерія.  

У випадку успішних дій 2 ср  під час наступу, противник для відновлення 

переднього краю і знищення підрозділів, які прорвалися в глибину його ротного 

опорного пункту, задіє резерви батальйону і полку. Мотострілецькі роти зі 

складу резервів противника будуть вести вогонь з вогневих рубежів, а у разі 

зупинки атакуючих можуть провести контратаки в напрямках: висота 171.9,  

висота 185.7 (8847); та висота 170.9,  висота 185.7 (8847). 

Кінцевий стан 

«Сині» – зазнали втрат, відійшли на вихідні позиції та перейшли до оборони. 

«Червоні» – зупинили наступ підрозділів  Збройних Сил України та готові 

до подальших дій. 

Місцевість – противник утримує ВОП «Сатана» та «Кікімора» 

Висновки з аналізу своїх підрозділів: 

250 обр ТрО в складі 7 об ТрО, 9 об ТрО та 11 об ТрО з доданою 3 тр 1 тб 

17 отбр при підтримці БРАГ 24 омбр (2С1 «Гвоздика», БМ-21 «Град») 

Завдання – вести наступ, прорвати оборону 100 мсп 1 АК рф на напрямку 

НОВОЧЕРВОНЕ, ТВЕРДОХЛІБОВЕ о 06.40 24.04; 

Мета - звільнити територію адміністративної області. 
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9 об 250 обр ТрО  

Завдання – вести наступ, прорвати оборону противника на напрямку 

НОВОЧЕРВОНЕ, ОЛЕКСАНДРІВКА; 

Мета – створити вигідні умови для введення в бій 2 ешелону 250 обр ТрО. 

 

11 об 250 обр ТрО 

Завдання – наростити зусилля на головному напрямку наступу бригади; 

Мета – захоплення ключових районів місцевості на головному напрямку дій 

250 обр ТрО. 

 

7 об 250 обр ТрО за  підтримки 1 гсадн 24 омбр (2С1 «Гвоздика») 

Завдання – вести наступ, захопити опорні пункти на передньому краї 

оборони противника; 

Мета – змусити противника використати резерви 1 мсб та 100 мсп. 

 

2. ЗАВДАННЯ, ЯКІ ВИКОНУЮТЬСЯ СИЛАМИ І ЗАСОБАМИ 

СТАРШОГО КОМАНДИРА НА НАПРЯМКУ ДІЙ РОТИ, А ТАКОЖ 

ЗАВДАННЯ СУСІДІВ І РОЗМЕЖУВАЛЬНІ ЛІНІЇ З НИМИ 

 

Сусіди – 5 ср та 3 ср 7 обТрО. 

 5 ср 7 обТрО обороняється по рубежу вис. 167.8 (9349), вис. 189.3 (9149), 

вис. 117.6 (8749). В 5 ср створена система спостережних постів, яка дозволяє 

відслідковувати переміщення особового складу і техніки противника як вдень, 

так і вночі. Дії 5 ср підтримує мінбатр 7 обТрО. 5 ср має завдання підтримати 

вогнем наступ 2 ср з опорних пунктів “СІРИЙ”, “СТЕПАН”, “ЖОРА”. 

3 ср 7 обТрО обороняється по рубежу вис. 116.4 (9646), перехр. пол. доріг 

(9447). 3 ср має завдання атакувати противника у опорному пункті південніше 

траси НОВОЧЕРВОНЕ, НИЖНЯ ДУВАНКА, захопити опорний пункт, перейти 

до кругової оборони та відбити контратаки противника. 

 

3. БОЙОВЕ ЗАВДАННЯ РОТИ ТА ЗАМИСЕЛ БОЮ (НАМІР) 

Бойове завдання 

2 ср з 1 мінв (82 мм) 7 обТрО, птвід (СПГ-9), відділенням БПЛА о 05.30 

24.04 перейти в наступ, атакувати за підтримки підрозділів 5 ср противника у 

ВОП “Сатана” з центром 1 км півд.-сх. водосховища  (9247), знищити вогневі 

засоби та живу силу противника, захопити опорний пункт до 12.00 24.04, перейти 

до кругової оборони та відбити контратаки резервів противника.  Мета дій 2 ср – 

змусити противника використати резерви 1 мсб 100 мсп та 100 мсп 1 АК. 

 

Намір командира 2 ср 

Здійснити завчасне приховане висування двох стрілецьких взводів у вихідне 

положення для наступу. В подальшому ввести противника в оману шляхом атаки 

третім взводом в напрямку: дамба, висота 185.7. Під прикриттям вогнем 5 ср із 

взводних опорних пунктів “Сірий”, “Степан” та “Жора” атакувати противника у 
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ВОП “Сатана” двома взводами з його лівого флангу та розгромити його. В 

подальшому - перейти до кругової оборони. 

Основні завдання: 

1. приховано висунутися  й зайняти вихідне положення для наступу 

2. ввести противника в оману стосовно напрямку наступу; 

3. зайняти сплановані вогневі рубежі та вести вогонь з них по противнику у 

взводному опорному пункті «Сатана»; 

3. виявити і знищити танк і БМП в районі ВОП «Сатана»; 

4. перейти в атаку; 

5. розгромити противника; 

6. перейти до оборони; 

7. відбити контратаки противника. 

Кінцевий стан: 

Противник: 

особовий склад у ВОП «Сатана» знищено;  

танк і БМП у взводному опорному пункті «Сатана» нейтралізовані; 

бронегрупа противника (2 БМП-2) – нейтралізована;  

мінбатр противника – подавлена. 

Свої підрозділи:  

ведуть кругову оборону в межах ВОП «Сатана-Гора»; 

Місцевість:  

ВОП «Сатана» захоплений. 

Цивільні фактори: 

цивільній інфраструктурі та цивільному населенню завдано мінімальної 

шкоди. 

 

Вирішальним чинником, який забезпечить успіх виконання бойового 

завдання, є знищення противника в опорному пункті «Сатана» та його 

захоплення. 

 

4. БОЙОВІ ЗАВДАННЯ ШТАТНИМ І ДОДАНИМ ПІДРОЗДІЛАМ:  

1 св та 2 св  - наступати на головному напрямку дій роти, а 3 св з птвід – на 

іншому напрямку. 

 

 

Спосіб дій (по фазах): 
 

Виконання бойового завдання 2 ср передбачено у п’ять фаз:  

1. Висування головних сил 

2. Дії підрозділів на хибному напрямку 

3. Знищення танка і БМП противника в районі ВОП «Сатана» вогнем 

артилерії під час вогневої підготовки атаки 

4. Атака противника та його знищення у ВОП «Сатана» 

5. Перехід до оборони та відбиття контратак противника 
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Перша фаза – Висування головних сил – має на меті приховано перемістити 

головні сили роти до місця, звідки буде здійснюватися атака. Фаза розпочнеться 

о  03.30 24.04. 
 

Під час першої фази підрозділи мають виконати такі основні завдання:  

приховано висунути перший та другий стрілецький взводи з району 

зосередження до взводного опорного пункту «Сірий»;  

зайняти першим та другим взводом вихідне положення для наступу та 

замаскувати зайняті позиції; 

повернути автомобілі першого та другого стрілецького взводів до району 

зосередження. 
 

В першій фазі 1 та 2 св за сигналом «СМУГА- 22» розпочнуть приховане 

пересування на автомобілях до вихідного положення для наступу  в межах 

взводного опорного пункту «Сірий». Висування здійснити за маршрутом «1-3». 

В районі перехрестя польових доріг (200 м сх. дамби (93501)) особовий склад 1 

та 2 св спішується, приховано займає та маскує вихідну позицію в межах 

взводного опорного пункту «Сірий». В цей час автомобілі повертаються до 

району зосередження.  

Після зайняття вихідного положення для наступу, 1 св 5 ср проробить і 

позначить для 1 та 2 св 2 ср прохід №1 через свої мінно-вибухові загородження 

перед ВОП «Сірий». Прохід буде підготовлений та позначений до 05.00 24.04. 

Першу фазу буде завершено, коли автомобілі 1 та 2 св повернуться до 

району зосередження. 
 

Метою другої фази – Дії підрозділів на хибному напрямку – є введення в 

оману противника стосовно напрямку наступу шляхом створення видимості 

атаки на хибному напрямку між опорними пунктами противника “Сатана” та 

“Кікімора”. Фаза розпочнеться з поверненням автомобілів  1 та 2 св до району 

зосередження.  
 

В межах другої фази підрозділи мають виконувати такі основні завдання: 

здійснити вогневу підготовку атаки на хибному напрямку; 

висунути колону підрозділів роти на хибний напрямок; 

задимити артилерією визначені рубежі на хибному напрямку наступу; 

вести демонстраційні наступальні дії в проміжку між опорними пунктами 

“Сатана” та “Кікімора”. 

 

За сигналом «НЕБО-44» мінометна батарея 7 обТрО та 2 гсабатр 24 омбр 

відкриють вогонь по підрозділах противника. Вони будуть вести вогонь з 

тимчасових вогневих позицій  по танку (ціль 001) та БМП (ціль 002) (у разі їх 

виявлення) та по піхоті противника на правому фланзі опорного пункту 

“Сатана”  (ціль 012) та на лівому фланзі опорного пункту  “Кікімора” (ціль 

013).  Крім того, по противнику з метою його подавлення відкриють вогонь 

вогневі засоби зі ВОП “Степан” та “Жора”.  
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За тим же сигналом – “НЕБО-44” – 3 св із автомобілями 1 та 2 св (для імітації 

більшої кількості підрозділів) розпочне висування з району зосередження за 

маршрутом «1-2». Висування буде здійснюватися групами по два-три автомобілі. 

При цьому автомобілі 1 та 2 св будуть без особового складу, оскільки особовий 

склад на той час вже перебуватиме на вихідній позиції в межах взводного 

опорного пункту «Сірий». Автомобілі будуть розосереджені уздовж лісосмуги 

(1 км. півд.  вис. 189.3 (9149)). Після того, як особовий склад 2 св разом з 

протитанковим відділенням спішиться, автомобілі групами по дві-три одиниці 

займуть визначені райони: автомобілі 1 та 2 св - 100 м північніше висоти 173.0, 

автомобілі 3 св - в районі перехрестя польових доріг (8950). 

3 св з птвід в пішому порядку дістанеться лісосмуги в районі висоти 188.4. 

Взвод частиною сил з протитанковим відділенням  приховано висунеться до 

вогневого рубежу №1 та займе його. Іншою частиною - висунеться уздовж 

лісосмуги на південь від висоти 188.4 до північної околиці лісу, звідки знищить 

спостережний пост противника, захопить та буде утримувати перехрестя доріг. 

За сигналом «Поляна-11» 3 св відійде до північної околиці лісу (9948). 

До початку атаки спостережного посту противника між взводними 

опорними пунктами противника за викликом командира 3 св  (за сигналом 

“ДИМ-99” (цілі 100 та 101)) артилерійська батарея 24 бригади відкриє вогонь 

димовими снарядами для задимлення рубежу №1  на лівому фланзі взводного 

опорного пункту противника «Кікімора» та рубежу №2 на правому фланзі 

опорного пункту «Сатана».  

Другу фазу буде завершено із захопленням СП противника між опорними 

пунктами “Сатана” та “Кікімора” 

 

Третя фаза –  Знищення танка і БМП противника в районі ВОП 

«Сатана»  –   має на меті знищення танка і БМП противника в опорному пункті 

«Сатана» вогнем артилерії під час вогневої підготовки атаки. Фаза розпочнеться 

із захопленням СП противника між опорними пунктами “Сатана” та “Кікімора”. 
 

Під час третьої фази підрозділи мають виконати такі основні завдання: 

продовжити вогневу підготовку атаки; 

провести дорозвідку противника, виявити танк і БМП на позиціях в районі 

взводного опорного пункту «Сатана»; 

уразити танк та БМП противника вогнем артилерії; 

продовжити демонстраційні  дій 3 св на хибному напрямку атаки; 

у випадку неураження танка і БМП артилерією під час вогневої підготовки 

атаки організувати  дорозвідку цілей, спланувати їх ураження в ході атаки. 
 

На світанку зусилля усіх сил та засобів розвідки буде зосереджено на 

виявленні танка та БМП всередині чи поблизу ВОП «Сатана».  

Артилерія веде вогонь по  по танку (ціль 001) та БМП (ціль 002). Відділення 

БПЛА забезпечує корегування вогню і контроль результатів вогневого ураження 

цілей. 
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3 св продовжує виконувати “демонстраційні” завдання в межах захопленого 

СП противника. 

У разі неураження танка і БМП артилерією під час вогневої підготовки 

атаки організуємо  дорозвідку цілей та сплануємо їх ураження стрілецькими 

взводами в ході атаки. 

Третю фазу має бути завершено із знищенням танка та БМП або витратою 

виділених для цього боєприпасів артилерії. 
 

Четверта фаза – Атака противника, знищення противника у ВОП “Сатана” –  

має на меті атаку та знищення противника у взводному опорному пункті 

“Сатана”. Фаза має розпочатися за сигналом “Старт-77”. 
 

Під час цієї фази мої підрозділи мають виконати такі основні  завдання:  

завершити вогневу підготовку атаки та перейти до вогневої підтримки; 

атакувати ВОП противника “Сатана”; 

знищити противника в межах ВОП “Сатана”. 
 

Самохідна артилерійська батарея та мінометний взвод уражають мінометні 

розрахунки противника (цілі № 003, 004, 005) та з виходом атакуючих підрозділів 

на рубіж переходу в атаку починають вогневу підтримку підрозділів, що 

наступають, відкриваючи вогонь по виявлених цілях за викликом. 

Головні сили роти (1 св та 2 св) почнуть висування  з вихідного положення 

для наступу до рубежу переходу в атаку за сигналом “Старт-77”. Мінно-вибухові 

загородження перед переднім краєм оборони 1 св 5 ср головні  сили подолають 

через прохід №1.   

Через 30 хвилин після отримання сигналу “Старт-77” 1 св та 2 св атакують 

противника у фланг взводного опорного пункту “Сатана”. Зі взводного опорного 

пункту «Степан» їх підтримає вогнем 3 св 5 ср та  3 св 2 ср з вогневого рубежу 

№1. 

Атака 1 та 2 св буде здійснюватися  з рубежу лісосмуги (50 метрів 

північніше взводного опорного пункту “Сатана”).  Під час атаки командири 

взводів не повинні допустити того, щоб стрілецькі відділення “відривалися” 

далеко вперед або відставали від основних сил, які атакують у бойовому порядку. 

Якщо під час вогневої підготовки атаки не вдастся знищити танк і БМП 

противника у опорному пункті “Сатана”, згадані цілі уражають протитанкові 

групи другого стрілецького взводу, озброєні NLAW та АТ-4, та протитанкове 

відділення СПГ-9, яке додано 3 св. Вказані підрозділи діятимуть у тісній 

взаємодії з відділенням БПЛА, яке виявлятиме противника та корегуватиме дії 

підрозділів 2 ср.  

У разі виходу бронегрупи противника у правий фланг 1 св БМП противника 

знищувати вогнем артилерійської батареї за викликом (цілі №006 та 007), 

наявними протитанковими засобами та продовжувати захоплення ВОП 

“Сатана”. 

Одночасно з переходом 1 та 2 св в атаку їхні дії почне підтримувати вогнем 

3 св з птвід з вогневого рубежу №1. Щоб не допустити ураження головних сил 
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роти, які атакуватимуть противника, 3 св буде переносити вогонь із сектору між 

орієнтиром ведення вогню (ОВВ) 1 та ОВВ 2, далі - між ОВВ 2 та ОВВ 3, у міру 

просування 1 та 2 св з північного до південного флангу ВОП “Сатана”. 

Перенесенням вогню буде управляти командир 2 св.  

 Якщо до позиції 3 св вийде бронегрупа противника - знищити її вогнем 

СПГ-9. 

1 та 2 св завершать розгром противника у ВОП “Сатана” та до 12.00 24.04 

підготують опорний пункт до кругової оборони. 1 св оборонятиме північний і 

північно-західний сектори ВОП.  2 св оборонятиме південно-західний і 

південний сектори ВОП. 

Після того, як 1 та 2 св знищать противника у ВОП “Сатана”, 3 св одним 

відділенням займе та обладнає позицію для ведення оборони у лісосмузі біля 

болота (90478). Інші два відділення 3 св –  резерв командира роти. Район 

зосередження резерву –  північна околиця лісу (9049). 

Відділення БПЛА матиме завдання визначати результати вогневого 

ураження противника, виявляти позиції вогневих засобів противника у ВОП 

“Сатана” та вести розвідку найближчих підступів до ВОП “Сатана”. Для цього 

відділення БПЛА у складі двох екіпажів з 03.00 24.04 забезпечить безперервне 

перебування в повітрі квадрокоптерів. Крім того, екіпажі БПЛА будуть 

корегувати вогонь мінометів і артилерії. Командиру відділення – негайно 

доповідати командиру 2 ср про виявлення танків, БМП, мінометів і гармат 

противника на вогневих позиціях, а також  про виявлення резервів противника 

під час їх висування з глибини батальйонного району оборони противника. 

Медична евакуація буде здійснюватися відповідно до встановленого в роті 

порядку. На маршрутах руху кожного взводу визначити точки збору поранених, 

з яких поранених доставляти до точки евакуації №1 - у опорному пункті “Сірий”; 

точки евакуації №2 - у лісосмузі південніше опорного пункту “Степан”, точки 

евакуації №3 - на перехресті доріг (91515). 

Шляхи підвозу та евакуації: для 1 та св –  “1-3-4”; для 3 св –  “1-2-5”. 

Четверту фазу буде завершено о 12.00 24.04. 
 

П’ята фаза –  Перехід до оборони –  має на меті перехід до оборони та 

відбиття контратак противника. 

Фаза має розпочатися о  12.00 24.04. 
 

Підрозділи будуть виконувати такі основні завдання: 

зайняти кругову оборону в межах захопленого ВОП; 

приступити до фортифікаційного обладнання опорного пункту; 

відбити контратаки противника. 
 

Після знищення противника у ВОП “Сатана” підрозділи роти перейдуть до 

кругової оборони опорного пункту. 1 та 2 св  будуть обороняти ВОП “Гора” 

(перейменований після захоплення опорний пункт “Сатана”). При цьому 

відділення 3 св оборонятиме окрему позицію в лісосмузі.  
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Для підготовки оборони підрозділи роти удосконалять інженерне 

обладнання чинного опорного пункту та підготують окремі позиції відділень. 

Крім того, буде організоване підвезення боєприпасів, необхідних запасів МТЗ. 

Якщо противник буде контратакувати резервами батальйону силами до 

мотострілецької роти, підрозділи роти будуть відбивати такі контратаки вогнем 

з займаних позицій, викликаючи при цьому  вогонь артилерії та мінометів. 

У разі проведення противником контратаки силами резерву 100 мсп 

підрозділи 2 ср будуть наносити вогневе ураження противнику усіма вогневими 

засобами, а також викликати вогонь артилерії 24 омбр. Вогонь артилерії та 

першого мінометного взводу 7 обТрО будуть корегувати обидва екіпажі 

відділення БПЛА. 

У разі неможливості утримання займаних позицій командири взводів мають 

доповідати про це командиру 2 ср та діяти за його командами. 

П’ята фаза буде продовжуватися до того часу, поки командир 2 ср не 

отримає наступне бойове завдання. 

 

5. ВИТРАТА РАКЕТ І БОЄПРИПАСІВ НА ВИКОНАННЯ БОЙОВОГО 

ЗАВДАННЯ 

Витрату боєприпасів на день бою встановити: до СЗ – 2,0 БК, ПТЗ – 1 БК; 

до мінометів  - 1 БК. 

 

6. ЧАС ГОТОВНОСТІ ДО ВИКОНАННЯ ЗАВДАННЯ ТА ПОРЯДОК 

ДОПОВІДІ ЗАМИСЛУ 

Замисел наступального бою доповісти на КСП 2 ср  - сади (87533) 24.04: 

командиру 1 св –  з 00.10 по 00.25;  

командиру 2 св – з 00.25 по 00.40; 

командиру 3 св – з 00.40 по 00.55. 

Час готовності до наступу – 05.00 24.04. 

 

7. МІСЦЕ І ЧАС РОЗГОРТАННЯ КСП ТА НАПРЯМОК ЙОГО 

ПЕРЕМІЩЕННЯ, ПОРЯДОК ПЕРЕДАЧІ УПРАВЛІННЯ У ВИПАДКУ 

ВИХОДУ З ЛАДУ КСП РОТИ 

КСП 2 ср до 05.10 24.04 розгорнути в районі вис. 196,1 (9150) та в 

подальшому переміщувати за підрозділами першого ешелону роти.  

У випадку виходу з ладу КСП 2 ср управління покласти на командира 3 св. 

 

 

Командир 2 ср 7 обТрО 250 обрТрО 

капітан                          Андрій БАРСУКОВ 

 

 


